Abstand von 2 parallelen Ebenen

Fiir den Abstand d .. von 2 parallelen Ebenen

E:X=d+r-v+s-wund F:X=b+m-7 +n-imit E||F gilt:

Variante 1: |dgp =d 4.p

Variante 2: |dg.p =dg.p

Der Abstand der beiden Ebenen d . entspricht dem Abstand der Stiitzvektoren zur jeweils
anderen Ebene.

d ., = Abstand zwischen den parallelen Ebenen E und F
d .. = Abstand des Punktes A zur Ebene F

d ., = Abstand des Punktes B zur Ebene E

a; b = Stiitzvektoren der Ebenen E und F
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v;w, t,u = Richtungsvektoren der Ebenen E und F

r,s,m,n = Parameter der Ebenen E und F

|| = parallel




